

Algemene informatie

Aanbesteding: Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft
Aanbestedende Dienst: Gemeente Delft (en de aan de gemeente Delft gelieerde ondernemingen)
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 3.2-3

Vraag:

U vraagt "omschrijft de inschrijver welke risico's het werk met zich meebrengt voor de omgeving en op welke wijze hij deze minimaliseert". Onduidelijk is voor welke werkzaamheden, soort en hoeveelheden, deze risicoanalyse opgesteld moet worden. Wilt u aangeven, bijvoorbeeld in de vorm van een (fictieve) deelopdracht, van welk werk de planning opgesteld moet worden.

Antwoord:

Het gaat om werkzaamheden zoals benoemd in Raamovereenkomst cyclisch onderhoud bosplantsoen. De hoeveelheden uit deze raamovereenkomst zijn een inschatting van de werkzaamheden voor 2 jaar. Opdrachtgever streeft ernaar om eenmaal per jaar een deelopdracht te verstrekken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op: 19 aug. 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 3.2- 3

Vraag:

U vraagt hier een conceptplanning te maken. Onduidelijk is voor welke werkzaamheden, soort en hoeveelheden, deze planning opgesteld moet worden. Wilt u aangeven, bijvoorbeeld in de vorm van een (fictieve) deelopdracht, van welk werk de planning opgesteld moet worden.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Gunningscriterium 4: Communicatie

Vraag:

In Gunningscriterium 4 vraagt u "Op welke wijze vindt de communicatie plaats met bewoners, belanghebbenden, belangenverenigingen en opdrachtgever en hoe wordt omgegaan met meldingen van afwijkingen?"

Een afwijking kan betrekking hebben op veel aspecten van het werk: bijvoorbeeld de planning, kwaliteitseisen, werkmethodiek, en nog veel meer zaken.

Kunt u uitleggen wat u in dit gunningscriterium met "afwijkingen" bedoelt?

Antwoord:

Onder afwijkingen kan onder andere worden verstaan; werkelijkheid anders dan op tekening, hoeveelheid of maatvoering anders dan in de deelopdracht. Het is aan inschrijver om aan te geven welke afwijkingen zij in het werk nog meer kunnen tegenkomen en hoe zij deze afwijkingen meldt aan opdrachtgever.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Gunningscriterium 3: Risico's

Vraag:

U vraagt "omschrijft de inschrijver welke risico's het werk met zich meebrengt voor de omgeving en op welke wijze hij deze minimaliseert". Onduidelijk is voor welke werkzaamheden, soort en hoeveelheden, deze risicoanalyse opgesteld moet worden. Wilt u aangeven, bijvoorbeeld in de vorm van een (fictieve) deelopdracht, van welk werk de risicoanalyse opgesteld moet worden?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Gunningscriterium 2: Duurzaamheid

Vraag:

U vraagt in dit criterium: "Wijze waarop CO2-reductie wordt gerealiseerd bij uitvoering werkzaamheden bestek. ... Hoe wordt CO2-reductie gerealiseerd bij overige werkzaamheden?"

Op welke werkzaamheden doelt u met 'overige werkzaamheden'?

Antwoord:

Opdrachtgever vraagt op welke wijze CO2 wordt gereduceerd bij uitvoering van de werkzaamheden uit het bestek zoals door middel van elektrisch gereedschap en materieel, transport van mens, materieel en materiaal. Het is aan inschrijver om aan te geven op welke overige werkzaamheden nog meer CO2 reductie plaats vindt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

leidraad

Vraag:

U stelt in 3.2 dat bij het bestek een bijlage 'Handleiding bosplantsoen' is bijgevoegd bij de aanbestedingsdocumenten, echter zie ik deze naam niet terug komen bij de aangeleverde bijlagen. Wilt u deze alsnog bijvoegen?

Antwoord:

Document was eerder opgenomen als 'GRIB houtopstanden Uitvoering'. In de leidraad wordt inderdaad verwezen naar 'Handleiding bosplantsoen'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

12 aug. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Looptijd aanbesteding

Vraag:

Is het mogelijk om de deadline van de aanbesteding te verlengen met 14 dagen, om zo iedereen de tijd te geven na de bouwvak om te komen tot een goede inschrijving?

Antwoord:

Niet akkoord. Opdrachtgever heeft bewust rekening gehouden met de bouwvak en daarom een ruime planning aangehouden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

12 aug. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Planning

Vraag:

Is het mogelijk om een tweede vragen ronde te organiseren rond eind augustus, en deze begin september te beantwoorden gezien de aard en omvang van de overeenkomst. Het betreft een complex en groot project wat we graag geheel doorgronden voordat we overgaan tot inschrijving?

Antwoord:

Niet akkoord, Opdrachtgever heeft bewust een ruime planning aangehouden

zodat een 2e NvI niet nodig is.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

12 aug. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Planning

Vraag:

In de aankondiging van opdracht noemt u een deadline voor inschrijving op 8 september 2025 om 10.00 uur. Is het – gezien de vakantie tijd - mogelijk deze deadline op te schuiven?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 7.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Leidraad H 3.7

Vraag:

Gezien de grootte en complexiteit van dit bestek verwachten we dat na NVI 1 extra vragen zullen ontstaan. Bent u bereidt een tweede vragenronde op te nemen in de aanbestedingsprocedure en planning, zoals beschreven in het beschrijvend document, hoofdstuk 3.7?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 8.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Leidraad H 1.5

Vraag:

In de leidraad verplicht u 5% van de opdrachtsom te wenden aan SROI . Bent u bereid om dit aan te passen tot 5% van de loonsom. Het is niet haalbaar om 5% van de opdrachtsom aan SROI te besteden.

Antwoord:

In eerste instantie gaat Opdrachtgever uit van de opdrachtsom 5%. De wijze waarop en de voorwaarden waaronder de SROI gebeurt, wordt na gunning vastgesteld in nader overleg tussen Contractant en de 'accountmanager social return' van de gemeente Delft. Er wordt hierbij rekening gehouden met de opgenomen posten voor materiaal en materieel. De mogelijkheden omtrent de invulling zijn divers en staat verder beschreven in de leidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

21 aug. 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Bestek H1, par 5

Vraag:

Kunt u aangeven waarom er rekening gehouden dient te worden met een uitvoeringsperiode tussen oktober en maart, terwijl bepaalde werkzaamheden prima jaarrond kunnen worden uitgevoerd?

Antwoord:

Opdrachtgever hecht grote waarde aan een korte doorlooptijd van de werkzaamheden. Tevens wil opdrachtgever geen werkzaamheden tijdens het broedseizoen uitvoeren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Bestek H1, par 8

Vraag:

Inschrijver beoordeelt een eenzijdige verlenging niet passend in het licht van de beoogde relatie en verzoekt deze aan te passen naar een tweezijdige of in ieder geval te bevestigen dat u in overleg treedt met opdrachtnemer. Bent u daarmee akkoord?

Antwoord:

Nee, opdrachtgever is hier niet mee akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Bestek deel 2.2

Vraag:

Hoe betrouwbaar zijn de fictieve aantallen die vermeld staan in hoofdstuk 2.2 van het bestek? Wat is de maximale afwijking?

Antwoord:

Het betreft hier een RAW raamovereenkomst. De in het bestek opgenomen hoeveelheden betreffen fictieve hoeveelheden en niet de daadwerkelijke uit te voeren hoeveelheden. De basis voor de deelopdrachten is de inspectie. Een maximale afwijking is niet van toepassing op een RAW raamovereenkomst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

15

Bestek deel 2.2; H 22

Vraag:

Kunt u aangeven of het is toegestaan dat er tijdens het vellen schade ontstaat aan onder begroeiing?

Antwoord:

Zie bepaling 01 18 05 Vegetatie in deel 3 van het bestek. Opdrachtgever is zich bewust van de werkzaamheden en mogelijke schade aan onderbeplanting in het bosplantsoen en zal hier coulant mee omgaan. Opdrachtgever gaat ervanuit dat er aan omliggende begroeiing geen schade ontstaat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

21 aug. 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Bestek deel 2.2; H 23

Vraag:

Kunt u aangeven wat de gemiddelde onderlinge afstand van de struik- en boomvormers is? De aard van de vraag ligt bij het formaat machine die wij in willen zetten en tussen de te handhaven elementen door moet passen.

Antwoord:

Dit is op voorhand niet te zeggen en kan per bosplantsoenvak verschillen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op: 21 aug. 2025

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Bestek deel 2.2; H 24

Vraag:

Kunt u aangeven wat de onderhoudstoestand van de randen is of hoe dik het hout is wat wij mogen verwachten?

Antwoord:

Dit is op voorhand niet te zeggen en kan per bosplantsoenvak verschillen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op: 21 aug. 2025

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Bestekspost 252010

Vraag:

Is het toegestaan om hier te mulchen en het restmateriaal achter te laten in plaats van verwijderen en afvoeren?

Antwoord:

Nee dit is niet toegestaan. Vrijgekomen materiaal laden en afvoeren naar een inrichting met een door het bevoegd gezag verleende omgevingsvergunning.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Bestekspost 254010

Vraag:

De eenheid bij de resultaatsverplichting is opgegeven in m2. Wij nemen aan dat dit in st moet zijn. Kunt u aangeven of dit correct is?

Antwoord:

De hoeveelheidsresultaatsverplichting in m2 is correct. Veldiepen kleiner dan 0,2 m. worden opgenomen in m2. Veldiepen groter dan 0,2 m. worden in stuks opgenomen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Bestekspost 77

Vraag:

U beschrijft het inzetten van pontons, rijplaten en draglineschotten voor werkzaamheden op eilanden en nabij bruggen, waarbij er o.a. gewerkt moet worden vanaf het water. Kunt u op kaart aangeven, welke locaties het hier

betreft?

Antwoord:

Locaties worden op voorhand niet kenbaar gemaakt. Posten onder hoofdstuk 77 hebben betrekking op werkzaamheden op eilanden en nabij bruggen. Deze posten mogen enkel na overleg met en akkoord van directie worden opgevoerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

21 aug. 2025

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Hoofdstuk 3, 012701, 02 van het bestek

Vraag:

Hoe verhoudt het gestelde (maximaal 1 keer wisselen van ploeg per deelopdracht) zich tot de aard van de werkzaamheden? Het lijkt ons onrealistisch om een deelopdracht te allen tijde, met maar maximaal 1 keer wisselen van ploeg, uit te voeren. Immers een medewerker kan ziek worden en heeft ook recht op verlof. Daarnaast schrijft u in H1, par 5, alinea 4; dat de aannemer rekening dient te houden dat meerdere ploegen nodig kunnen zijn.

Wij bieden aan om een vaste poel met gekwalificeerde medewerkers / ETW'ers voor dit project samen te stellen en deze aan u te introduceren. Bij belangrijke stop- en overlegmomenten worden deze medewerkers allemaal betrokken, zodat iedereen dezelfde informatie krijgt en miscommunicatie wordt geminimaliseerd. Vervolgens heeft de aannemer de vrije keuze om binnen deze poel vrij te wisselen, op én af te schalen waar nodig. Is dit akkoord?

Antwoord:

Indien deze vaste poel met gekwalificeerde medewerkers / ETW'ers tijdens de in paragraaf 03 van deel 1 van het bestek genoemde stoppunten aanwezig

zijn geweest dan is het akkoord te wisselen met deze ploegen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Hoofdstuk 3; 012401, 05 van het bestek

Vraag:

Het gestelde in de lid met kosten a € 600,- voor de aannemer achten wij disproportioneel. Met oog op de voorgaande vraag, vragen wij u dit te laten vervallen of te wijzigen in 'bij een wisseling in de samenstelling van de vaste poel met medewerkers / ETW'ers'.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 21. Het bestek wordt op dit punt niet gewijzigd. Opdrachtgever hecht grote waarde aan kwalitatief goed werk en wil dat iedereen dezelfde informatie krijgt die wordt besproken tijdens stoppunten. Indien opdrachtgever deze stoppunten meerdere malen moet herhalen zijn hier kosten aan verbonden voor de opdrachtgever.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Hoofdstuk 3: 011306, 01 van het bestek

Vraag:

U stelt dat de werkzaamheden 'direct' na gunning dienen te starten. Bedoeld u hiermee op de dag van de definitieve gunning? Hoe voorziet u in dat geval de eventuele benodigde voorbereidings- en/of implementatietijd vanuit de inschrijvers om na (voorlopige) gunning gesteld te staan voor het correct en tijdig uitvoeren van de (deel)opdrachten?

Antwoord:

Opdrachtgever snapt dat er enige benodigde voorbereidings- en of implementatietijd nodig is na gunning voor het correct en tijdig uitvoeren van (deel)opdrachten. Opdrachtgever zal dan ook een redelijke startdatum, uitvoeringstermijn en opleverdatum overleggen. Hiermee wordt bedoeld dat niet pas na maanden na gunning het werk gestart dient te worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op: 19 aug. 2025

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Hoofdstuk 3; 510201, 01 van het bestek

Vraag:

Insporingdiepte: U stelt dat de maximale insporingsdiepte op onverhard terrein 20mm mag bedragen. Naar onze mening is deze norm, gezien het overheersende bodemtype en terreingesteldheid in het projectgebied onrealistisch. Wij verzoeken u de norm te verhogen naar 50mm. Is dit akkoord?

Antwoord:

Nee, dit is niet akkoord. Bosplantsoen in Delft maakt veelal onderdeel uit van het groen in de wijk. Een net eindbeeld met minimale insporing is gewenst. Indien de aannemer zelf zorgt voor herstel zullen de oppervlakten

die tot genoegen van de directie hersteld zijn niet in rekening gebracht worden (01 18 06 01)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

21 aug. 2025

Ref.nr.
25

Onderwerp:

vergunningen

Vraag:

U beschrijft niet nadrukkelijk wie er verantwoordelijk is voor het aanvragen van (omgevings)vergunningen voor de uitvoer van de werkzaamheden, indien deze noodzakelijk zijn. Mogen wij aannemen dat opdrachtgever de vergunningen verzorgt indien van toepassing? Zo nee, kunt u dit onderdeel dan toevoegen als bestekspost in deel 2.2 van het bestek?

Antwoord:

Het aanvragen van omgevingsvergunningen wordt verzorgt door opdrachtgever

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Overzichtstekening

Vraag:

Kunt u voor de overzichtstekening met titel 'onderhoudsinterval bosplantsoen' een duidelijke/ begrijpbare legenda toevoegen of een extra toelichting geven op de huidige legenda?

Antwoord:

Zie paragraaf 05 Toelichting segmentgebieden van deel 2 van het bestek. De basis van een deelopdracht is de inspectie. Deze controle wordt uitgevoerd in een cyclus van 6 jaar, waarbij het beheergebied van de opdrachtgever verdeeld is in 6 onderhoudsintervallen / kleuren (bijlage Onderhoudsinterval Bosplantsoen). Een paar kleine percelen vallen binnen de Nul-emissiezone Delft (<https://www.delft.nl/nul-emissiezone>). In deze zone mag geen gebruik gemaakt worden van bestelauto's en vrachtwagens met uitstoot. Jaarlijks wordt 1 interval geïnspecteerd. Deze inspectie vormt de basis voor de deelopdracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Directievoering

Vraag:

Kunt u aangeven welke partij de directievoering op dit project gaat doen?

Antwoord:

Directievoering wordt door en/of onder regie van de Opdrachtgever uitgevoerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

21 aug. 2025

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Leidraad 2.6 de aanbesteding

Vraag:

In de 2de alinea stelt u dat alle posten op de inschrijfstaat ingevuld moeten worden. In de staart is een post korting opgenomen. Verplicht u door deze regel nu dat er altijd een korting opgenomen moet worden in de inschrijfstaat? Graag aanpassen zodat aan de inschrijver zelf te bepalen is of deze post wordt ingevuld.

Antwoord:

Nee, er wordt door deze regel niet verplicht een korting op te nemen. Indien inschrijver geen korting wil opnemen kan hij hier 0% invullen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

29

Onderwerp:

bestekpost 771020

Vraag:

Wat is in uw ogen voldoende draagkracht, voor welk materieel zijn de

pontons nodig?

Antwoord:

De uitvoeringsmethode is aan de inschrijver. Opdrachtgever schrijft enkel een resultaatsverplichting voor. Voldoende draagkracht is afhankelijk van het in te zetten materieel van inschrijver.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.
30

Onderwerp:

bestekpost 771020

Vraag:

Op basis van deze tekst is de bestekpost niet af te prijzen. Graag aangeven om hoeveel pontons.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 29.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Planning aanbesteding

Vraag:
Graag de datum van indienen aanbesteding verplaatsen i.v.m. nog lopende vakantieperiode. Graag de datum minimaal 1 week verplaatsen.

Antwoord:
Zie antwoord vraag 7.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op: 19 aug. 2025

Ref.nr.
32

Onderwerp:
Boomhoogteklassen

Vraag:
Wie voert die inspecties t.a.v. de boomhoogteklasse uit? OG of ON?

Antwoord:
Inspecties worden door en/of onder regie uitgevoerd door opdrachtgever.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op: 21 aug. 2025

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Foutmelding bij inlezen rsx bestand.

Vraag:

Bij het inlezen van het rsx bestand krijg ik de volgende foutmeldingen kan hier naar gekeken worden?

Waarschuwing: Deel:22, Code:770010 - Bestekpost 770010 is niet volledig geïmporteerd doordat er geen catalogus aanwezig is met de versiedatum van de hoofdcode.

Waarschuwing: Deel:22, Code:810130 - Bestekpost 810130 is niet volledig geïmporteerd doordat er geen catalogus aanwezig is met de versiedatum van de hoofdcode.

Waarschuwing: Deel:22, Code:810120 - Bestekpost 810120 is niet volledig geïmporteerd doordat er geen catalogus aanwezig is met de versiedatum van de hoofdcode.

Waarschuwing: Deel:22, Code:810110 - Bestekpost 810110 is niet volledig geïmporteerd doordat er geen catalogus aanwezig is met de versiedatum van de hoofdcode.

Antwoord:

Foutmeldingen zijn bekend bij opdrachtgever maar zorgen niet voor problemen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op: 19 aug. 2025

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Raamovereenkomst

Vraag:

Graag vernemen wij de ratio waarom in deze met het boetebedrag af wordt

geweken van paraaf 42 lid 2 UAV 2012.

Antwoord:

De boete van € 60,- zoals genoemd in paragraaf 42 lid 02 van de UAV 2012 staat niet in verhouding met de grootte van het werk. Opdrachtgever hecht grote waarde aan een korte uitvoeringstermijn buiten het broedseizoen. Vandaar dat er wordt afgeweken van het UAV 2012.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.
35

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

Uw schrijft: “Per deelopdracht zal bij overschrijding van de bovengenoemde opleveringsdata een boeteregeling van € 500,- per werkdag worden gehanteerd”. Is onze aanname correct dat u met overschrijding van de opleverdata wordt verwezen naar de opleverdata zoals die in de overeengekomen deelopdracht is opgenomen?

Antwoord:

Zie paragraaf 05 Tijdsbepaling in deel 1 van het bestek. De aannemer overlegt voor elke deelopdracht een planning met daarin opgenomen de door de

opdrachtgever verstrekte startdatum, uitvoeringstermijn en opleveringsdatum. Voor de deelopdrachten geldt een startdatum van uiterlijk 4 weken na opdracht.

Bij het opstellen van de planning houdt de aannemer rekening met een aaneengesloten uitvoeringsperiode in oktober tot en met maart en met de gangbare productienormen. De aannemer dient er rekening mee te houden dat hier meerdere ploegen voor nodig kunnen zijn.

Als geen overeenstemming bereikt wordt over de planning, start- en opleverdatum en uitvoeringsperiode behoudt de opdrachtgever zich het recht

voor de deelopdracht door derden te laten uitvoeren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

U geeft aan dat aannemer geen exclusief recht op het werk heeft zoals beschreven in de raamovereenkomst i.v.m. potentiële overlap met andere contracten en werken. Op pagina 34 Raamovereenkomst (01 11) worden de andere werken beschreven. Is deze lijst compleet? Zo nee, dan ontvangen wij graag een overzicht van de contracten/werken die in deze lijst ontbreken.

Antwoord:

Deze lijst is compleet.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

SROI

Gezien het type werk, veel inzet van machines, risicovolle werkzaamheden, specialistische inzet van gecertificeerde en hoog gekwalificeerd/opgeleid personeel is 5% SROI inzet van de opdrachtwaarde erg ambitieus. Wil de opdrachtgever dit aanpassen naar 5% van de waarde inzet arbeid manuren.

Antwoord:

In eerste instantie gaat Opdrachtgever uit van de opdrachtsom 5%. De wijze waarop en de voorwaarden waaronder de SROI gebeurt, wordt na gunning vastgesteld in nader overleg tussen Contractant en de 'accountmanager social return' van de gemeente Delft. Er wordt hierbij rekening gehouden met de opgenomen posten voor materiaal en materieel. De mogelijkheden omtrent de invulling zijn divers en staat verder beschreven in de leidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

21 aug. 2025

Ref.nr.

38

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

Pagina 46 hoofdstuk 64 01 01 01

Wij nemen aan dat hier Delft in plaats van Ede moet worden gelezen.

Antwoord:

Nee, Koninklijke Vereniging Stadswerk Nederland bevindt zich in Ede.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

39

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

Pagina 43 hoofdstuk 51 02 09 03

Naar onze mening dient de genoemde 2 dagen te worden vervangen door 2 werkdagen. Kunt u dit conform aanpassen.

Antwoord:

Nee, het bestek wordt op dit punt niet gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

40

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

Pagina 40 hoofdstuk 01 27 01 02

Aannemer mag per deelopdracht maximaal 1 x wisselen van ploeg. Kijkend naar dat sommige deelopdrachten misschien door meerdere ploegen moeten

worden uitgevoerd, lijkt dit ons geen redelijke bepaling. Het lijkt ons redelijk dat als er meer dan 1 x gewisseld moet worden, dat ON hier OG van op de hoogte stelt en de rationeel aangeeft van deze wisseling. Immers stelt u al kwaliteitseisen aan de inzet van aannemer zoals BRL Boomkeur of ERBO en de verplichte inzet van ETW'ers. Hiermee is een stabiele kwaliteitsbewaking en uitvoering geborgd door uitvoerende personen. Door calamiteiten (stormschade), ziekte of externe oorzaken (verloop personeel) is dit nooit 100% te garanderen.

Wij verzoeken u deze bepaling dan ook te wijzigen en het maximaal 1 x wisselen te schrappen.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 21 en 22.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

Pagina 39 hoofdstuk 01 22 02 08

Graag ontvangen wij een fictief voorbeeld van een algemene afwijking /overtreding zodat wij deze categorie boetes nader kunnen duiden.

Antwoord:

Het gaat hierbij om afwijkingen/ overtredingen die niet onder te verdelen zijn in de lid 02 genoemde categorieën. Denk hierbij bijvoorbeeld aan het niet werken volgens de Gedragscode soortenbescherming gemeenten (Stadswerk) zoals benoemd in 64 01 01 lid 01 van deel 3 van het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

42

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

Pagina 35 par 01 13 02

Graag ontvangen wij een overzicht van de wegen die als gemeentelijke ontsluitingswegen zijn bestempeld.

Antwoord:

Zie bijlage Wegenkaart_Delft voor de gemeentelijke ontsluitingswegen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

43

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

Pagina 33 par 01 04 01

Wij nemen aan dat deze paragraaf de aanspraken conform de wet en de UAV

onverlet laat.

Antwoord:

Paragraaf 01 04 01 gaat over wijzigingen in loonkosten en kosten bestanddelen. Bij wijzigingen in loonkosten, in kosten van brandstofbestanddelen en in kosten van bouwstoffengeschiedt geen verrekening, het bepaalde in de artikelen 01.04.02 t/m 01.04.06 van de Standaard is op deze groepen niet van toepassing. Loonkosten- het brandstofkostenbestanddeel worden geïndexeerd conform deze paragraaf. De wet en de UAV staat hier verder los van.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.
44

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

Omgevingsvergunning

Wij nemen aan dat de hier beschreven omgevingsvergunning bij de besteksposten conform de UAV 2012 door de opdrachtgever wordt verzorgd ? Indien dit niet het geval is aan te geven waarom dit niet het geval is.

Gaat het om het aanvragen van de omgevingsvergunning om een inspanningsverplichting of een resultaatsverplichting?

Op welke bestekspost kunnen de aanvragen voor de benodigde vergunningen worden afgerekend?

Om hoeveel vergunningsaanvragen gaat het per kalenderjaar?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 25. Het aanvragen van de omgevingsvergunningen wordt verzorgd door de opdrachtgever.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op:

19 aug. 2025

Ref.nr.

45

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

Zijn er risico's / aandachtspunten mbt looptijd overeenkomst 4 jaar in relatie tot beoogde 6-jarige cyclus voor opdrachtnemer?

Antwoord:

Ja. Ieder jaar richten de werkzaamheden zich op 1/6 deel van het totaal. Deze vakken liggen ieder jaar verspreid door de hele gemeente Delft en worden geïnspecteerd om alle benodigde werkzaamheden, als basis voor de deelopdracht, vast te leggen. We rekenen erop met deze werkwijze het bestendig beheer van onze bosplantsoenvakken te kunnen borgen in de komende 6 jaar. Mocht tijdens de looptijd van de overeenkomst blijken dat de risico's van de boomvormers te groot wordt, kan er gekozen worden om in meerdere/alle cyclusedelen een deelopdracht puur risico gestuurd uit te voeren. Daarbij bestaat het werk uit het verwijderen van risicobomen en overhangende takken in meerdere of alle cyclusedelen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Cyclisch onderhoud bosplantsoen Gemeente Delft

Beantwoord op: 21 aug. 2025